11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2009 13:29:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.11.2009 21:16:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115751/answer/115752




YBaxkaemas AHacTacusi! 3ayaTiie eCTECTBEHHBIM ITyTEM MOXKET ObITh 3aTpyaHeHo. Hamo o6paTuThes
K YPOJIOTY, BEIICHUTD IPUUYUHY CHUXKEHHUS KOJIMYeCcTBa MOPGOIOTNYeCcKy HOPpMasbHEIX popM. Yaauu.



